
L’ENQUÊTE “LES ACTIFS FRANÇAIS ET

LA FORMATION PROFESSIONNELLE”,ÉDITION 2021
La partdes actifs ayantsuivi une formation a diminué en 2020, selon uneétuderéalisée(du 17 au
22mars 2021)parBVA pour l’organisme de formation Visiplus Academy. L’adhésionau e-learning

progresse et concernedésormais un actif surdeux.Cetteannéeencore, lesactifssonttrès partagés
vis-à-visde leur sentiment d’information sur lesdispositifs de formation.

i r h-

LE DÉVELOPPEMENT ET L’ACTUALISATION DES COMPÉTENCES,PRINCIPALE

MOTIVATION DESACTIFS VIS-À-VIS DE LA FORMATION

Question: Pourquelle(s)raison(s) avez-voussouhaitésuivreuneformation ?
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L’ENTREPRISE RESTELA PREMIÈRE SOURCE DE FINANCEMENT

DES FORMATIONS SUIVIES

Question: Commentavez-vousfinancécette (ces)formation(s)?

SIX ACTIFS SUR DIX AYANT INITIÉ UNE DÉMARCHE DE FORMATION

ESTIMENT QUE LA CRISE SANITAIRE A EU UNE INFLUENCE SUR LEURS

PROJETS DE FORMATION - Question : Le contextede crise sanitairea-t-il

uneinfluencesurvosprojets de formationpour2021?

masituation professionnelle aévolué pendant
la crise et j'ai de nouveaux besoins deformation

Oui, j'ai du tempsdisponible et souhaite
en profiter pour meformer

Oui, le contexte actuel m’incite à utiliser
mes droits à la formation

je suis inquiet quant à mon emploi et souhaite
suivre uneformation pour préparer l’avenir

Oui, mon employeur m’a proposé
une formation liée au contexte dela crise

(activité partielle, financement spécifique, etc.)

A eu une
influence

mes
:s de

formation :

Non, aucune influence :

OOO salariés et plus : 62 s > Administration publique : 56 s

Mon employeur

Mon CPF 173
62?

Ouvriers : 29 s

Diplôme < bac : 27 S

I OOO salariés et plus : 81 §

Salariésdu secteur privé :70 l
L’employeur était à l'initiative

de maformation : 87 s

Moi-même

Pôleemploi

Autre

13? J'ai suivi ma formation en dehors
du temps de travail : 30 s

DES SONDÉS DÉCLARENT
N’AVOIR SUIVI AUCUNE
FORMATION EN 2020

(62 I EN 2019).

74 O

ô
DÉCLARENT NE RIEN SAVOIR

DU PLAN DE

DÉVELOPPEMENT DES

COMPÉTENCES DE LEUR

ENTREPRISE.

PENSENT ÊTRE BIEN INFORMÉS
VIS-À-VIS DES DISPOSITIFS

DE FORMATION
(49 § : MAL INFORMÉS).
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